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Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard -von -Lindenau -Platz 1
01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Andre Schollbach,
Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 6/7821
Thema: Kommunale Haushalte 2017

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage:
Welche Landkreise und kreisangehörigen Gemeinden haben bis zum
31. Dezember 2016 der jeweils zuständigen Rechtsaufsichtsbehörde
keine beschlossene Haushaltssatzung für das Jahr 2017 vorgelegt?

Die im Folgenden benannten Landkreise und kreisangehörigen Gemeinden
haben bis zum 31. Dezember 2016 der jeweils zuständigen Rechtsauf-
sichtsbehörde noch keine beschlossene Haushaltssatzung für das Jahr
2017 vorgelegt:

Landkreise:
Mittelsachsen, Meißen, Sächsische Schweiz-Osterzgebirge, Nordsachsen

Kreisangehörige Gemeinden:

Erzgebirgskreis:
Annaberg-Buchholz, Aue, Auerbach, Bad Schlema, Bärenstein, Bockau,
Börnichen, Breitenbrunn, Burkhardtsdorf, Deutschneudorf, Drebach, Eiben-
stock, Elterlein, Gelenau, Geyer, Gornau, Gornsdorf, Großolbersdorf, Groß-
rückerswalde, Grünhainichen, Heidersdorf, Jahnsdorf/Erzgeb., Johanngeor-
genstadt, Jöhstadt, Königswalde, Lauter-Bernsbach, Lößnitz,
Lugau/Erzgeb., Marienberg, Mildenau, Niederwürschnitz, Oelsnitz/Erzgeb.,
Olbernhau, Pockau-Lengefeld, Raschau-Markersbach, Scheibenberg, Sch-
lettau, Schneeberg, Schönheide, Schwarzenberg, Sehmatal, Seifen, Stüt-
zengrün, Tannenberg, Thalheim/Erzgeb., Thermalbad Wiesenbad, Wolken-
stein, Zschopau, Zschorlau, Zwönitz

Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
23a-1053/14/9

Dresden, 7 0 Januar 2017

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
des Innern
Wilhelm-Buck-Str. 2
01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Straßen-
bahnlinien 3, 6, 7,8, 13

Besucherparkplätze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.
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Mittelsachsen:
Altmittweida, Augustusburg, Brand-Erbisdorf, Burgstädt, Claußnitz, Döbeln, Dorfchem-
nitz, Eppendorf, Flöha, Frankenberg/Sa., Frauenstein, Freiberg, Geringswalde, Groß-
hartmannsdorf, Großschirma, Großweitzschen, Königsfeld, Königshain -Wiederau,
Kriebstein, Leisnig, Leubsdorf, Lichtenau, Lichtenberg, Mittweida, Mühlau, Mulda, Neu-
hausen, Niederwiesa, Oberschöna, Oederan, Ostrau, Penig, Reinsberg, Rochlitz,
Rossau, Roßwein, Sayda, Seelitz, Striegistal, Taura, Wechselburg, \Neißenborn, Zett-
litz, Zschaitz-Ottewig

Vogtlandkreis
Auerbach, Bad Brambach, Bad Elster, Bergen, Bösenbrunn, Eichigt, Ellefeld, Elster-
berg, Falkenstein, Grünbach, Heinsdorfergrund, Klingenthal, Lengenfeld, Markneukir-
chen, Muldenhammer, Mühlenthal, Netzschkau, Neuensalz, Neumark, Neustadt, Oels-
nitz, Pausa-Mühltroff, Plauen, Pöhl, Reichenbach, Rodewisch, RosenbachN., Schön-
eck, Steinberg, Theuma, Tirpersdorf, Treuen, Triebel, VVeischlitz, VVerda

Zwickau
Bernsdorf, Callenberg, Crimmitschau, Crinitzberg, Fraureuth, Glauchau, Hartmanns-
dorf, Hirschfeld, Hohenstein-Ernstthal, Kirchberg, Langenweißbach, Lichtenstein, Lich-
tentanne, Limbach-Oberfrohna, Neukirchen/Pleiße, Niederfrohna, Oberlungwitz, Ober-
wiera, Reinsdorf, Remse, Schönberg, St. Egidien, VValdenburg, VVerdau, VVildenfels,
VVilkau-Haßlau

Bautzen
Arnsdorf, Bernsdorf, Bischofswerda, Crostwitz, Cunewalde, Demitz-Thumitz, Dober-
schau-Gaußig, Elsterheide, Elstra, Frankenthal, Göda, Großdubrau, Großharthau,
Großnaundorf, Großpostwitz/O.L., Großröhrsdorf, Haselbachtal, Hochkirch, Hoyers-
werda, Königsbrück, Königswartha, Kubschütz, Laußnitz, Lichtenberg, Lohsa, Mal-
schwitz, Nebelschütz, Neschwitz, Neukirch, Obergurig, Ohorn, Oßling, Ottendorf-
Okrilla, Panschwitz-Kuckau, Pulsnitz, Puschwitz, Räckelwitz, Radibor, Ralbitz-
Rosenthal, Rammenau, Schwepnitz, Spreetal, Steina, Steinigtwolmsdorf, Wachau,
VVeißenberg, VVilthen

Görlitz
Bad Muskau, Bernstadt a. d. Eigen, Bertsdorf-Hörnitz, Boxberg/O.L., Ebersbach-
Neugersdorf, Görlitz, Groß Düben, Großschönau, Hähnichen, Hainewalde, Herrnhut,
Hohendubrau, Horka, Jonsdorf, Kodersdorf, Königshain, Kottmar, Krauschwitz, Kreba-
Neudorf, Leutersdorf, Markersdorf, Mittelherwigsdorf, Mücka, Neusalza-Spremberg,
Niesky, Oderwitz, Olbersdorf, Oppach, Ostritz, Oybin, Quitzdorf am See, Reichenbach,
Rietschen, Rosenbach, Schleife, Schönau-Berzdorf, Seifhennersdorf, Trebendorf, Vier-
kirchen, Waldhufen, VVeißwasser/O.L., Zittau

Meißen
Diera-Zehren, Ebersbach, Glaubitz, Hirschstein, Käbschütztal, Klipphausen, Lommatz-
sch, Moritzburg, Niederau, Nünchritz, Priestewitz, Radebeul, Radeburg, Riesa, Stau-
chitz, Strehla, Thiendorf, VVeinböhla, VVülknitz, Zeithain
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Sächsische Schweiz-Osterzgebirge
Bad Gottleuba-Berggießhübel, Bahretal, Dippoldiswalde, Dohma, Dohna, Dürrröhrs-
dorf-Dittersbach, Freital, Glashütte, Gohrisch, Hartmannsdorf-Reichenau, Herms-
dorf/Erzgeb., Hohnstein, Klingenberg, Königstein, Lohmen, Neustadt i. Sa., Rabenau,
Rosenthal-Bielatal, Stadt VVehlen

Leipzig
Bad Lausick, Belgershain, Bennewitz, Böhlen, Borna, Brandis, Elstertrebnitz, Frohburg,
Geithain, Grimma, Groitzsch, Großpösna, Lossatal, Markkleeberg, Markranstädt, Nars-
dorf, Naunhof, Neukieritzsch, Otterwisch, Parthenstein, Pegau, Regis-Breitingen,
Rötha, Thallwitz, Trebsen, Wurzen, Zwenkau

I(Nordsa hsen
Arzber, , Bad Düben, Beilrode, Belgern-Schildau, Cavertitz, Dahlen, Doberschütz,
Dom itzsch, Dreiheide, Eilenburg, Elsnig, Jesewitz, Krostitz, Laußig, Liebschützberg,
Löbni z, 1)dockrehna, Mügeln, Naundorf, Schkeuditz, Taucha, Torgau, Trossin, Wiede-
mar, scliepplin

Mit freu dlichen Grüßen

gkMaurkus Ulbi
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